Certificat de Formation Générale

Compétence T 1.1
Dans les formules ci-dessous, l'objectif est de remplacer les lettres par les valeurs données et de calculer l'expression

1) Calcule la formule si b = 1,4
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2) Calcule l'expression si ( = 3,14 et R = 7,2 cm

P = 2 ( R = __________________________________ 

A = ( r 2 = ___________________________________ 

3 ) Calcule l'expression si B = 12 cm et h = 4,5 cm

A = B h = ___________________________________________

A = 
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 = ___________________________________________ 

4 ) Calcule c si a = 8 cm et b = 6 cm

c = 
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 = __________________________________________

5) Calcule l'expression si ( = 3,14 , R = 15,6 cm et r = 7 cm

V = 
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 ( R3   = ______________________________________________ 

A = ( ( R2 - r2 ) = ____________________________________________ 

6) Calcule les expressions si R = 5,4 cm et h = 8 cm

A = 2 (Rh = ________________________________________________ 

V = (R2 = __________________________________________________ 

V = 
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7) Calcule h si V = 256 cm3, R = 4 cm et ( = 3,14

h = 
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